

**В Прикубанском районе вынесен приговор по уголовному делу за публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу**

Мировой судья судебного участка Прикубанского судебного района вынес приговор по уголовному делу в отношении 2-х жителей республики. Они признаны виновными по ч. 2 ст.148 УК РФ (публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу и совершенные в целях оскорбления религиозных чувств верующих, совершенные в местах, специально предназначенных для проведения богослужений, других религиозных обрядов и церемоний).

Судом установлено, что подсудимые, осознавали, что их действия носят противоправный характер. Так Ш. вскрыл замок на воротах одного Приходов Православной Церкви, открыв доступ посторонним лицам на территории Прихода, организовав там парковку автомобилей, а пассажиры этих транспортных оставили бытовые отходы. Т. во исполнение своего замысла совершил не менее пяти выстрелов в воздух из карабина на территории Храма.

Суд признал их виновными назначил наказание Ш. в виде обязательных работ сроком в 180 часов., Т., назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год и 6 месяцев, с применением ст. 73 УК РФ с установлением испытательного срока в 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.